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Όνομα:……………………………………………………….

  Με ποιες μορφές μπορούμε να εκφράσουμε μια ποσότητα;


Για να εκφράσουμε μια ποσότητα 

μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε 

διαφορετικές μορφές αριθμών, όπως 

ακεραίους, δεκαδικούς, κλάσματα, 

μεικτούς. 

Παράδειγμα:

	
	Ακέραιος
	Δεκαδικός
	Συμμιγής
	Κλάσμα
	Μεικτός

	1 τετράδιο κοστίζει
	182 λ.
	1,82 €
	1 € 82 λ.
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	Το ύψος της Σοφίας είναι
	146 εκ.
	1,46 μ.
	1 μ. 46 εκ.
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	Το βάρος του Γιάννη είναι
	51.300 γρ.
	51,30 κ.
	51 κ. 300 γρ.
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1) Να υπολογίσεις τα αποτελέσματα των πράξεων:
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2) Να υπολογίσεις τα αποτελέσματα των πράξεων:
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3) Να συμπληρώσεις τον πίνακα: 

	Ακέραιος
	Δεκαδικός
	Συμμιγής
	Κλάσμα
	Μεικτός

	265 λ.
	…….. €
	…………
	………€
	……..€

	……. εκ.
	……… μ.
	3 μ. 8 εκ.
	……… εκ.
	…….. μ.

	……. γρ.
	10,4 κ.
	…………
	………. κ.
	……….κ.


4) Να συμπληρώσεις τα κενά:
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5) Να συμπληρώσεις τα κενά:
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6) Να συμπληρώσεις τα κενά:
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